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JOCJILIZKEHHA POBOYOI'O ITPOLECY I'TIPOITPUBOJA
BEPCTATA 3 YIIK

[IpoekTyBaHHs  TiAPaBIIYHMX  CHCTEM  aBTOMAaTH3allli,  HaMpPHUKIA/,
TAPONPUBOY TiApOo(iKOBAHOTO CTaHKAa-aBTOMATa, SBISEThCSA OaraToeTarHUM
MPOLIECOM, IO CKJIAJA€ThCS HE JIMIIE 3 BUOOPY CTPYKTYPH TiIPOMPHUBOIY 1 HOTO
napaMeTpiB, ajie i MepeBipKU HOTO SIKOCTI.

OpHi€ro 13 HAWBAXKIIMBIIIUX XaPAKTEPUCTHUK, 110 BU3HAYAIOTh SKICTb pOOOTH
CUCTEMHU T1PONPUBOILY HA JUHAMIYHUX PEKUMAX, SBISAE€TbCS MEPEXiTHUN MPOLIEC.
[Ipyu noOynoBI MaTeMaTUYHOI MOAENI MNPUHAMAEMO HACTYNHI MPUITYIICHHS:
TeMreparypa pobouoi piauHM cTaja (TOOTO CTalMMH BBaxaeMo Koe]ilieHTH
KIHEMaTUYHOI B’S3KOCT1 1 CWJIM TEpTs); XBHJIBOBI NPOILIECH B TPyOOIPOBOJAX
BIJICYTHI; CyXe TepTs piBHE HYJIIO; BTPATH HA TEPTS B MAriCTPaJsiX 1 B 3BOPOTHOMY
KJIallaHI HE BPaxOBYIOTbCS; BIJACYTHI BUTOKH POOOYOi PIIMHU; TUCK B 3JIMBHIN
Marictpaii piBeH Hymto. [Ipu npuiiHATHX OpunynieHHsSX poOoTa TiapaBIIYHOI
CXEMH OMHCYETHCS HACTYIMHOIO CUCTEMOIO PiBHSHb:
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[Ipu MopemtoBaHHI OynaM MNPUNHATI HACTYIMHI 4YMCIOBI AaHi: D=32cm -
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niametp mopmHs; d=2 cm — giamerp mroka; dz=0,6 cM — miamMeTp 30JI0THHUKA;
Xs=0,075 cM — MakcuMaldbHMH X1 30JI0THHKA; R= 220 Krc - HaBaHTa)XCHHS,
E=14000 krc/cM® - MOZLyTb pyKHOCTI poGouoi piguem; y=0,0009 kre/cM’- muTOMa
Bara po6ouoi pimmum; g= 980 cm/c’ — MPHCKOPEHHS BLIPHOTO MAMIHHS, pr= 55
kre/em” — THek Hacoca; p= 0,62 — koediuient BuTpaTH; Rt=1Kkrc — cuna Teprs;
Fn=8,042cm2; Fs=4.901cm® - eeKTHBHA ILIOIIA IIOPIIHEBOI 1 INTOKOBOI
MOPOXKHUHU TigpomwniHapa; L=2,5 cm — poGoumit xig nopuins, Wc=Fn L —



MaKCUMaJIbHUM 00'eM pPo00YO0i piIMHKU B T1APOIMIIHIPI. 3B'SI30K MDK 00'emMamMu
po6ouoi piIuHM B MOpoxkHUHAX Tigpoumtiaapa W02=Wc-WO01.

Jlns oTpuUMaHHS €QWMHOTO BHPIIICHHS CHUCTEMH JIU(PEPEHIIINHUX PIBHSIHb,
HEoOXiqHO BU3HAUYUTH yoTupu noyaTkoBux ymoBH: B(0)=0 — npu t=0 momoxeHHS
nopiiHs npuiiMaemo piBauM HyI0; V(0)=0 — mopmens Hepyxomuii; p2(0)=0 —
THCK B 3NMBHiH Marictpami nopismioe mymo; pl1(0) =1,986 krc/cM® — THCK B
HaripHii Marictpam. OTpuMaHa cucTeMa HETIHIMHUX AudepeHIlialbHUX PIBHSIHb
BupilryBanacs merogoM Pynre-KyTra B yHiBepcanbHiM MaTeMaTH4HIM cHCTeMI
MathCAD.

[Ipu ubomy Qopmyrotbes: X0 — BEKTOp MOYaTKOBUX YyMOB; D(t,x) —
CUMBOJIbHUI BEKTOp MpPaBUX YAaCTUH PiBHSAHb cuctemu; t0, t1 — iHTepBan uacy
MozentoBaHHs; N — uuncno kpokiB; Z:=RKadapt(x0, t0, tl, N, D) — 3aBgaHHs
pimeHHs MmetoaoM Pyrre-KyTTa 13 3MIHHUM KPOKOM; t :=Z<0>; x0 :=Z*": x1 ::Z<2>;
X2 :=Z°%: x3:=Z* - pimenns.

[Ipy  BUpilIEHHI CUCTEMHU  pIBHSHb  ONEPYBATUMEMO  HACTyIMHUMU
PO3MIPHOCTSIMH: OJMHHIII JOBKHHH — CM; OJMHHIPS THCKY — KIC/CM’; OJMHHMILE
CHJIH — KTC.

Pe3ynbraT po3paxyHKiB TpuBeneHl Ha puc.l. 3 posrisgy KpUBUX B
3asieskHocTl Big t:V(t);pl(t);p2(t) y pexxumi po3roHy BHUTIKA€, MO Il MEPEXiIHi
nporecH 3akiHayroThes 3a 0,035 collpu 1B6My mrok nepemictuscs ua 0,05 cwm.
VYcraneni 3HaYeHHS BH3HaquaHH§x§ napameTpiB HactymHi: V=1,5 cm/c; pl=29
KFC/CMZ; p2=1,75 Kre/em?, e Y
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Puc.1. [lepeximui nporecu
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